MATEMATICKI KLOKAN L

7 000 000 sudionika u 58 zemalja Europe, Amerike, Afrike i Azije

Cetvrtak, 27. ozujka 2014. — Trajanje 60 minuta

Natjecanje za Leptirie (IIL razred OS)

Natjecanje je pojedina¢no. Ra¢unala su zabranjena.

Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan tocan.

Prvih osam pitanja donosi po 3 boda, drugih osam po 4 boda, a tre¢ih osam po 5 bodova.

Ako nijedan odgovor nije zaokruzen ili su zaokruZena dva ili viSe odgovora zadatak donosi 0 bodova.
Ako je zaokruzeni odgovor pogresan, oduzima se Cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.

Svaki sudionik u natjecanju dobiva simbolic¢an dar, a deset posto najboljih nagradu.
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Pitanja za 3 boda:

1.Kvadrat je bio slozen od 25 manjih jednakih kvadratica, ali neki su nestali. Koliko ih je ostalo?
A) 7 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15 1
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3. Kvadrat je razrezan na 4 dijela kao $to je prikazano na slici. b '
:__

| 1 :
e L
[
e = -
1

N

A) B) @) D) E)

1
L
1
1
1
1
r
1

4.Unutar koliko se kruznica nalazi klokan?

A) 5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

Pitanja za 4 boda:
5.Koliko ¢ée pataka biti u ravnotezi s krokodilom?




6. Pelikan Peli uhvatio je najmanje dvije Zabe. Pelikan Kan nije uhvatio viSe od 4 Zabe. Pelikan Lik uhvatio je vise
zaba od Pelija, a manje od Kana. Koliko su zaba uhvatila sva tri pelikana?

A) 1 B)2 C) 4 D)9 E) 12

7. Zec€i¢ Borna svakoga dana pojede ili 10 mrkvi ili 2 glavice kupusa. Prosli je tjedan pojeo 8 glavica kupusa. Koliko
je mrkvi Borna pojeo prosli tjedan?

A) 20 B) 30 C) 34 D) 40 E) 50
8. Lena je htjela s tatom igrati $ah. Kada je rasklopila $ahovsku plocu,
vidjela je da su neka crna polja izblijedila. Koliko je crnih polja izblijedilo
na desnoj strani Sahovske ploce?

A) 11 B) 12 013 D) 14 E) 15

Pitanja za 5 bodova:
9. Sto treba upisati u kvadrati¢ da bi ra¢un na dijagramu bio to¢an?

A) -38 B):8 C) - 45

D)6 E): 6

10. Figura na slici razrezana je na jednake dijelove.

Koji od dijelova nije moguce dobiti razrezivanjem?
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11. Monika upisuje brojeve u ,,piramidu tako da je svaki broj iz kvadrata gornjeg retka '
umnozak dvaju brojeva koji se nalaze neposredno ispod u kvadratima donjeg retka. 64

Koji broj treba upisati u sivi kvadrat?
2 2
A)0 B)1 02 D) 4 E)8

12. Fran ima 4 crvene, 3 plave, 2 zelene i jednu zutu kocku. Od tih kocaka slozio je
,toranj“ tako da nikoje dvije kocke koje se dodiruju nisu iste boje. Koje je boje sredi$nja
kocka?

A) crvena B) plava C) zelena D) zuta

E) nemoguce je odrediti

Sve obavijesti nalaze se na web stranici http://www.matematika.hr/index.php/klokan/2014.
Na toj web stranici bit ¢e objavljena rjeSenja zadataka 24. travnja 2014.,

a rezultati natjecanja najbolje plasiranih ucenika 5. svibnja 2014.

Ostali natjecatelji svoje rezultate mogu saznati kod povjerenika Skole.

Nagrade najboljim ucenicima dodjeljivat ¢e se od 26. svibnja 2014. godine.



